
B.F. 24.05.2018 

Beiblatt für Senkrechte Abweichung der Schnürobjekte 

2010 + 2017 + 2023 

 

 

Grundlage:   Senkrechter Träger Nr. 5 und Nr. 6 des Schnürobjekt 2010 

 

 

 Die Abweichung zum Lot darf ≤15cm betragen.  

Ab > 15cm werden mit 4 Sek. Zeitzuschlag bestraft. 

                        α 

 Alle weiteren 15cm werden 4 Sek. addiert. 

Die Abweichung wird mit einem Winkelmesser gemessen. 

 

15cm ergeben folgenden Winkel:     15 

  200  

 

 Sin 0.075 = 4.3012°  ≈  4.3° 

 

 

Das ergibt folgende Tabelle auf dem Winkelmesser: 

 

0° - 4.3° = 0  Sek. 

4.4° - 8.6° = 4 

8.7° - 12.9° = 8 

13° - 17.2° = 12 

17.3° - 21.5° = 16 

21.6° - 25.8° = 20 

25.9° - 30.1° = 24 

20.2° - 34.4° = 28 
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